



Anwesend: Domenic, Krisi, Crimpy, Thien, Ecki, Nika, Matze, Andrea

Protokoll: Nika

Beginn: 13.28 Uhr

Ende: 14.20 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Berichte
 - 3.1 StuPa
- 4 Erstsemestereinführung
- 5 Schlüssel für Schrottcontainer
- 6 Nili-Schlüssel
- 7 Nächste Fachschafts-Sitzung
- 8 Termine

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

Seltsamer Stalkerbrief, Karte von Marina und Steffen mit Dankeschön für Hochzeitsgeschenk, Werbung, Mitteilung: Schrottcontainer im Innenhof künftig nur noch mit Schlüssel befüllbar

zu TOP 3 Berichte

zu TOP 3.1 StuPa

Anschaffung einer Finanzsoftware wurde beschlossen. In der Fachschaft wird dieses Thema kontrovers diskutiert, da nicht alle der Ansicht sind, dass eine teure Finanzsoftware nötig ist.

Änderung der Organisationssatzung wurde beschlossen. Hauptänderung: Vorstandsstruktur (Referenten nicht mehr zwangsläufig Vorstandsmitglied außer PÖ, IT, Finanzen). Außerdem: Festeinsetzung diverser wichtiger Arbeitskreise (z.B. Cräsch, Computer, Kalender, Zeitung, UNO, ESE) mit Zuweisung diverser fester Aufgaben und Zugehörigkeit zu Referaten und Umbenennung/Umwidmung einzelner Referate.

Diskussion am Ende der Sitzung um Beschlussfähigkeits-Problematik und eventuelle künftige Maßnahmen, um die Sitzungsteilnahme zu erhöhen bzw. dem uentschuldigten Fehlen von Mitgliedern entgegen zu wirken.

zu TOP 4 Erstsemestereinführung

Matze schickt den Raum- und Grillantrag nachher ab.

zu TOP 5 Schlüssel für Schrottcontainer

Schrottcontainer wird künftig nur noch mit Schlüsseln zugänglich sein. Eventuell sollten wir einen Schlüssel beantragen, dies ist ab KW 36 möglich.

Kristian stellt einen Antrag, einen Abfallbeauftragten einzurichten, der den Schlüssel verwaltet. Es findet sich kein Kandidat. Nika beantragt, die Abstimmung zu verschieben, bis geklärt ist, ob der Verantwortliche der Uni tatsächlich einen persönlichen Ansprechpartner möchte, oder ob ein allgemeiner Fachschaftsschlüssel auch eine Option wäre.



Krisi ruft bei Herrn Rannenber mal an und fragt nach.

zu TOP 6 Nili-Schlüssel

Das Schloss im Nili wird demnächst getauscht, da durch Schlüsselverluste etc. das Tauschen der Schließanlage nötig ist. Zudem wird es als Primär-Zugang vermutlich eine Fachschafts-Karte geben. Es wäre praktisch, wenn sich einzelne FS-Mitglieder in nächster Zeit ihren ECUS schon freischalten lassen würden, falls es mit den neuen Schlüsseln/Karten zu lange dauert und die nicht direkt nach dem Tausch der Schließung vorhanden sind. Aktuell ist nur Matze freigeschalten.

zu TOP 7 Nächste Fachschafts-Sitzung

Findet am 14.09.2015 um 13:05 Uhr im Fachschaftsbüro statt.

zu TOP 8 Termine

- 14.09.2015, 13.05 Uhr: nächste FS-Sitzung
- 28.09.2015, 13:05 Uhr: FS-Sitzung